

距北京奥运会
开幕还有
16天

五环短信
祥云飘临曲阜泰安

据新华社电 昨日,北京奥运圣火进行了在山东曲阜和泰安两地的传递。
曲阜是北京奥运圣火山东传递的第三站。历经了5.1公里、100名火炬手的手手相传,从大成殿点燃的火炬传递到了位于曲阜市东郊的孔子列国行大型青铜雕塑,从而结束了火炬在曲阜市的传递。
泰安是北京奥运圣火山东传递的第四站,体操世界冠军邢傲伟执跑了泰安站传递的首棒。传递全程6公里,共有120名火炬手参加。今日,奥运圣火将转场济南继续传递。

羽毛球队上报奥运名单
张宁入选朱琳替补

本报讯 昨天,记者从有关方面了解到,中国羽毛球队已经将奥运会参赛名单上报给国家体育总局。在此前被认为存在最大变数的女子单打项目上,上届奥运会女单冠军张宁成功入选,而去年世锦赛女单冠军朱琳则遗憾地在最后时刻出局,成了替补。
之前张宁一直饱受受伤的困扰,并缺席了奥运会前的最后一次重要比赛——5月份的尤伯杯。在7月17日最新的羽毛球选手世界排名中,张宁因为久疏战阵,排名已经跌到了世界第七,而两名竞争对手小将卢兰、朱琳分别排名第二、第三。不过据了解,张宁一直没有放弃努力,每堂训练课都全力以赴,最近竞技状态有了大幅度回升。
经过再三权衡,考虑到张宁的经验,中国羽毛球队在最后时刻决定派出张宁、谢杏芳、卢兰三人出战奥运会羽毛球女单比赛,朱琳作为替补。

169件国宝助威奥运



金缕玉衣、兵马俑、摇钱树……由来自全国55家博物馆的169件镇馆之宝组成的《中国记忆——5000年文明瑰宝展》昨天在首都博物馆举行预展,为北京奥运助威。晚报奥运报道联盟



羽毛球男一号林丹 新华社发

25日 中国奥运代表团成立

冲金目标:力争多于雅典的32枚

据新华社电 随着北京奥运会的日益临近,中国代表团何时成立、能够获得多少块金牌以及有没有大概的金牌指标等问题备受关注。昨日,国家体育总局有关领导对此进行了详细介绍。

5人共燃主火炬? 未知

国家体育总局宣传司司长张海峰昨日在北京国际新闻中心介绍说,中国奥运会代表团组成名单将于7月25日正式对外公布,届时将举行中国代表团成立大会。

近日有媒体称北京奥运会开幕式将由5名运动员共同点燃主火炬,此后被点燃的奥运主火炬将缓缓升空,以“浮动式”呈现,届时整个北京都能看到这个浮在空中的奥运火炬。国家体育总局副局长冯建中昨天表示,这种传言并不可信,开幕式点火人员是高度保密的,只有极少数人才能知道,他本人并不知道。冯建中觉得应该选能代表中国人形象的,能够和世界各方交流,展示奥运精神的人去点火。

金牌准数 现在很难预测

针对社会各界猜测中国代表团能得多少金牌、中国代表团有没有金牌指标等问题,国



家体育总局副局长冯建中说:“现在预测奥运会时我们能拿多少块金牌是相当困难的。”他认为,竞技体育的魅力在于它的不确定性,现在很难预测中国代表团金牌数能拿多少。

冯建中说,过去的历届奥运会,大家都在事先预测这个国家、那个队伍、某个运动员能否取得这个牌、那个奖,结果奥运会之后,很多都说得不准。“我得到最后到底是多少?没有一个人能说清楚。如果说清楚的话,奥运会不用比赛了,事先大家猜猜就好了。”

至于中国代表团的冲金目标,张海峰说:“雅典是32块,我们力争要多于雅典。”“但是,要实现这个目标,确实非常困难。”张海峰不无担忧地说,“因为我们的对手都非常强。”

相关动态

最后82万张奥运门票发售

时间:本月25日起
地点:奥运场馆现场售票亭
据新华社电 从本月25日起,北京奥运会仅剩的82万余张门票将通过设在各奥运场馆的售票亭面向公众发售。

北京奥运票务中心主任朱炎昨日介绍说,第四阶段将销售的82万余张门票中,有25万张是北京地区的比赛门票,其余均为在上海、天津、沈阳、秦皇岛举行的足球比赛门票。“基本上每个比赛项目都还有剩余门票,包括在‘鸟巢’和‘水立方’举行的比赛也还有少量的门票。”朱炎说。

前三个销售阶段均出现了公众抢购奥运门票的情况。朱炎表示,为使更多的人有机会购买到门票,在第四阶段,每人每次排队只能选择购买一个场次、最多两张比赛门票。

据了解,除奥林匹克中心区售票亭将销售国家体育场、国家游泳中心、国家体育馆、击剑馆、五棵松棒球场的比赛门票外,北京地区的其他奥运场馆只销售本场馆的比赛门票,上海、天津、沈阳、秦皇岛赛区场馆售票亭只销售当地足球比赛门票。

健康会客厅·**宫颈疾病**

生病了,要是不上医院就能看医生多好!先打个电话咨询一下,就能知道要不要紧、要不要尽快治疗,那又该多好!我们晚报了解您的心愿,特开设《健康会客厅》栏目,特邀郑州现代妇科医院妇科医生来“会客厅”坐诊,接受您的电话咨询,为广大女性讲解女性宫颈疾病、妇科炎症、不孕症等相关知识,进行现场咨询,让女人更了解自己。

女强人,为何输给了宫颈疾病?

三十七岁的李女士经营着一家房地产,从前一直患有宫颈糜烂,但据说这种妇科疾病在成熟女性中相当普遍,再加上一直忙于工作,所以就没在意,也没有采取措施治疗。最近,她发现自己的白带忽然增多,而且还有一股难闻的异味,但不痛不痒,李女士以为是老毛病又犯了,所以没当回事儿。上个月单位组织体检,李女士被查出得了宫颈癌,全家人陷入了极度的恐慌中……带着强烈的求生愿望,李女士来到了郑州现代妇科医院,再次确诊为宫颈癌……

患有慢性宫颈炎(宫颈糜烂)的患者如宫颈乳头瘤状病毒检测阳性的患者发生宫颈癌的机率更大。开篇中提到的李女士正属于这种情况!但令人欣喜的是,因为发现及时,只是早期,手术可以治疗。

问:宫颈癌前病变到子宫颈癌需要多长时间?
黄教授:从子宫颈癌前病变发展成子宫颈癌大约需要10年的时间,所以,对宫颈癌前病变的早期诊断和治疗是减少宫颈癌发病率

的重要措施。
问:怎样治疗宫颈前病变的宫颈疾病?
黄教授:宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈湿疣、宫颈上皮内瘤病变、宫颈癌、宫颈肥大、宫颈裂伤等宫颈疾病的克星LEEP刀技术,让你轻松摆脱上述疾病困扰。

LEEP刀是一种非常精细的手术,不是传统意义上的“手术刀”,其全称应该是高频电波环切术,它采用各种形态的高能电极直达病变部位,在高温电能的作用下,能够迅速、精确的切除病变组织。手术中采用计算机控制术中电流的强弱,因此,能达到其他方法无法达到的精确效果。只切除病变区域,保留子宫,最大限度的保留生育功能。LEEP刀能够连续切除宫颈癌的高发区组织,得到完整的宫颈部位标本,不但提高了诊断的正确率,还能更完全的切除病变组织,提高治愈率。

问:治疗宫颈疾病的LEEP刀有什么特点呢?
黄教授:LEEP刀最明显的优势就是它取

代了传统的手术刀,整个手术时间极短,仅需3至5分钟,安全、无痛,仅用局部麻醉,切口自动凝固,出血极少,手术时间短,伤害小,是治疗宫颈疾病的理想手段。尤其适合宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈肥大、宫颈湿疣、宫颈癌前病变(CIN I、CIN II)、早期宫颈癌患者的治疗。

咨询热线:0371-60955555
特色诊疗:
宫颈炎\宫颈糜烂\宫颈息肉\宫颈囊肿
盆腔炎\附件炎\尿道炎\不孕不育
建议推荐:现代名医堂
黄福祥 教授 主任医师
原河南省人民医院妇产科主任
郑州现代妇科医院专家组组长
王留莲 副主任医师
郑州现代妇科医院不孕不育专家
原卫生部指定援外回国妇科专家

专家支持/郑州现代妇科医院专家组

郑州现代妇科医院 省医保定点单位 新农合定点单位

北京、上海、河南及原国际援救妇科泰斗常年坐诊现代妇科,为您牢牢把住健康之门。其实,看病就是个放心,讲个实在。

+美国双频LEEP刀技术
+BBT自凝刀技术
清除宫颈疾病
做健康女人



形象代言人 网络女主播:

24小时咨询热线 609 55555
无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

QQ在线咨询: 357780286
地址:经三路与纬五路交叉口
(省人民医院往西100米)